



畅渠道 解难题 优服务

朗霞街道力促经济持续高质量发展



的倾情服务。“浩嘉电器扩产项目尘埃落定后，我们马上安排相关工作人员进企服务，落实投资项目的每个环节，快速对接好水电气等前期工作，从而有效推进项目顺利实施。”该街道相关负责人说。目前，朗霞街道充分发挥重大项目对工业经济快速发展的带动牵引作用，牵头完成了宁波湛京光学仪器有限公司年产100万套精密光学仪器项目建设评审工作，全力配合做好宁波德昌电机有限公司年产734万台小家电生产项目、宁波浩嘉电器有限公司年产2000万台智能小家电生产项目等重点工作，预计可新增投资2.3亿元。

今年以来，朗霞街道一手抓牢重大项目“压舱石”，一手稳牢基础设施建设“基本盘”，按照“拉框

架、强基础、提品位”的总体思路，持续推进姚北新城核心区配套设施建设，抓好新新直路开工建设，加快实现三槐路等新城核心区配套断头道路清零，抓紧启动东冷江路、香铃路、晋涵路大修等总计1亿元中央政府专项债工程建设，进一步完善辖区基础设施建设。

与此同时，朗霞街道积极把技术创新作为发展“助推器”，鼓励企业借力数字技术，实施改革创新，巩固放大产业优势。在此基础上，街道积极做好高新技术企业申报认定和培育工作。今年以来，街道已通过高新技术企业预申报12家，新增宁波“专精特新”企业6家，新培育余姚企业工程中心6家，新入库科技型中小企业10家。

难和问题。宁波浩嘉电器有限公司是朗霞街道一家规上企业，集产品研发创新、设计、制造、销售于一体。近年来，随着企业转型升级和发展壮大，该公司对空间、要素、配套等要求越来越高。总经理赵焕峰告诉记者，公司于去年8月份竞拍53.3亩土地后新建厂房，今年8月份完成主体结构建设，预计明年3月初可实现投产，未来销售额有望达到8亿元-10亿元。企业要展翅飞翔，离不开政府

沃勇特在检查疫情防控工作时强调 全力以赴做好疫情防控各项工作

沃勇特在检查疫情防控工作时强调

本报讯（记者 施虹吉）昨天上午，市委副书记、市长沃勇特带领相关部门负责人检查疫情防控工作。他强调，要进一步加大工作力度，全力以赴做好疫情防控，切实保障群众基本生活需求，坚决打赢打好疫情防控阻击战。

沃勇特一行首先来到余姚出口（G92杭州湾环线高速西向），实地查看了卡口管控、应急值守等工作落实情况，并听取了现场驻点工作人员汇报，详细了解疫情防控措施落实执行情况。沃勇特指出，要充分认识当前疫情防控工作的复杂性、严峻性，高度戒备，严阵以待，压实责任，织密防控网络，做好精准防控，坚决守住疫情输入关口，确保不漏一人、不漏一车、不留任何隐患。

在城区一集中隔离点，沃勇特一行详细了解隔离人员组成、房间分布、封闭管控措施、功能区域划分、环境消杀、服务保障等疫情防控工作情况。他指出，要规范管理，全力抓好集中隔离点的建设、管理、保障等工作，严格落实各项流程制度和防控措施。要关心关爱一线工作人员，加强生活物资、防护用品等后勤保障，值班值守人员要加强自身防护。要细之又细做好安抚工作，重点关注特殊需求人员，缓解其焦虑情绪，真正做到隔离不“隔心”。

随后，沃勇特一行来到低塘街道新福安陵园，重点检查清明祭扫疫情防控和墓区森林防火情况。在详细了解祭扫预约、节日排班等情况后，沃勇特指出，要严格落实省市关于清明祭扫的最新要求，切实做好测温、亮码、戴口罩等常态化疫情防控措施，做好宣传引导，强化警示教育，倡导文明祭扫、绿色祭扫。

我市加强货运客运司机防疫措施

本报讯（记者 胡张远）为切实阻断病毒传播链条，有效降低疫情输入和扩散风险，昨天，市防控办向全市各货运、客运、公交车、出租车驾驶员发出告知书，明确从即日起落实核查登记、核酸检测等防疫措施。

市防控办要求，即日起，对全市货车（包括集卡车、危运车、邮政快递车及其他营运货车）、道路客运、公交车、出租车（含网约车）司机进行全面核查排摸，相关驾驶员需按要求填报宁波市营运车辆驾驶员信息系统。货车司机须每天进行一次核酸检测，公交车、出租车（含网约车）、道路客运司机一周进行

两次核酸检测（采样时间至少间隔2天）。

市防控办强调，相关运输企业和经营者（平台）要落实主体责任，摸清底数，认真组织从业人员填报个人信息，对不遵守健康管理要求的从业人员，不得上岗；对不落实疫情防控要求的运输企业和经营者（平台）将采取熔断措施，造成严重后果的，依法追究法律责任。

市防控办表示，疫情防控，人人有责，为了更好地守护自己和他人的健康，广大驾驶员朋友要切实做好健康管理和个人防护，配合落实疫情防控要求，共同筑牢疫情防控防线。

强化英雄烈士纪念设施常态化管理

市检察院联合开展公益诉讼“回头看”专项行动

本报讯（记者 张敏 通讯员 曹洋）清明前夕，市检察院联合市退役军人事务局、有关乡镇（街道），对辖区内县级以上英雄烈士纪念设施的集中整修工作进行实地走访，开展革命英雄烈士纪念设施保护公益诉讼“回头看”专项行动。

去年3月份，市检察院开展了“守护红色军事文化遗迹”检察公益诉讼专项行动，加强对全市英雄烈士纪念设施、革命遗迹、党史胜迹等红色资源及英雄烈士权益的保护，以公益诉讼之名缅怀先烈，捍卫英烈荣光。在制发检察建议督促整改修缮的基础上，市检察院与市退役军人事务局和相关乡镇（街道）召开圆桌会议，通过监督、管理、落实“三位一体”，加强红色资源保护。

同年12月份，市检察院和市退役军人事务局联合出台《关于进一步推进县级以上英雄烈士纪念设施整修的通知》，按照“应迁尽迁，集中管护”的原则，对县级以上英雄烈士纪念设施进行集中整修，从根本上改善县级以上英雄烈

士纪念设施整体面貌，大力提升英雄烈士纪念设施红色教育功能。

在此次“回头看”专项行动中，工作人员实地走访发现，全市英雄烈士纪念设施整体面貌今非昔比，胜归山烈士陵园、梁弄镇桃花岭墓园、低塘街道陈尔康烈士墓等英雄烈士纪念设施及周边环境均得到了有效修缮和维护。改善后的陵园整洁有序、整饬如新、庄严肃穆，管理维护称职，保护现状良好，为民众瞻仰革命先烈提供了良好环境，也反映出公益诉讼检察建议落到了实处并取得了良好效果。

“我市红色资源丰富，辖区内有大量红色革命遗迹，这些英雄烈士纪念设施是党领导人民革命、建设和改革过程中留下的历史遗存和精神印记，是弥足珍贵的精神财富。我们要充分发挥公益诉讼职能，加强与退役军人事务局等相关部门的沟通协作，以法律之名凝聚英烈保护合力，强化英雄烈士纪念设施常态化管理，守护英雄烈士的尊严荣誉。”市检察院公益诉讼部门负责人周幼冲表示。

无人机助力 早稻直播

昨天，黄家埠镇回龙村农户正在通过无人机开展早稻直播。连日来，该镇各村农户抓紧有利时机，进行早稻直播作业。

通讯员 张辉摄

泗门镇：

实行“三色管理” 推进“拆违治乱”

本报讯（记者 黄锦辉）“违法建筑占用消防通道是一个极大的安全隐患，必须确保及时拆除。”近日，泗门镇综合行政执法队工作人员再次来到位于该镇北部的某钢结构有限公司，检查违法建筑拆除情况。

据介绍，该企业的违法建筑为两幢长方形钢结构大棚，位于主厂房西、北两侧，占地面积约

4200平方米，是泗门镇“拆违治乱”专项行动中拆除的面积最大的企业违法建筑。

连日来，泗门镇按照上级统一部署，迅速成立专项工作组，以“拆违建、优环境、促发展”为主要目标，针对存在严重安全隐患、涉及环保问题和占用耕地的“两违”（违法用地、违法建筑）问题，扎实开展“拆违治

乱”百日攻坚专项整治行动。

此前，泗门镇引入第三方机构对全镇556家企业开展集中排摸，形成数据清单，并根据安全分级实行“红、黄、绿”三色管理，分批下发整治清单，对66家“红码”企业进行约谈，形成工作情况跟踪表；对471家“黄码”企业开展集中整治通知，进行安全培训，督促企业自查自改；对19家“绿码”

企业保持常态化巡查跟进。截至目前，该镇已完成攻坚拆除项目53起，拆除面积4万多平方米。

下一步，泗门镇将继续做好“拆违治乱”相关工作，每周安排两家以上重点企业开展拆除整治工作，同时通过“多单位合作”模式，对“三场所两企业”及涉危使用企业下发消防整改通知单，责令自行整改，逾期将依法立案处罚并强制拆除。

临山镇：

百日攻坚动真格 拆改并进优环境

本报讯（记者 张云霞）近日，临山镇组织力量对临浦村一处违法搭建的附属用房进行了拆除。

连日来，临山镇深入贯彻落实全市“赛马争先”抓落实专项行动要求，开展以“拆违建、优环境、促发展”为目标的“拆违治乱”百日攻坚专项整治行动，打出“拆违治乱”组合拳，实现“拆违”和“整治”相结合，为美丽城镇建设营造良好环境。

临山镇成立“拆违治乱”百日攻坚工作专班，加强组织领

导、明确任务分工、建立问题清单、强化工作措施，坚持“以点带面、全面推进”的思路，开展“拆违治乱”工作，重点整治影响安全和生态环境、主要道路两侧及影响消防安全的违法建筑。

今年2月底以来，该镇发展服务办、城建办等办（线）联合应急管理、综合执法、资规、派出所等部门开展联合执法行动10余次，检查企业48家，发现并落实整改问题8个，拆除违建8200平方米。该镇还大力开展国土变更耕地整改图斑工作，并

顺利完成全部60亩的整治任务。

“拆违治乱”工作涉及群众切身利益。为此，临山镇镇村干部通过上门宣传的方式，讲清私自搭建的违法性和整治拆除的必要性，同时加强研判分析，出台整治方案，防范和化解矛盾，保障了整治拆除工作顺利开展。该镇在有效治理违

法搭建和违法占地行为的同时，还结合美丽乡村梳理式改造项目，对主要道路两侧、村庄环境等进行改造提升，注重拆后利用、拆改并进，对易产生违建的地段、点位做好绿化种植、环境美化等工作，设计打造绿地、“口袋”公园等，营造整洁优美的人居环境。

